
GLASNOGOVORNIK MUSLIMANSKE BRAĆE 
Nećemo braniti strancima kupanje niti ćemo 

zabranjivati alkohol Koptima 
 

 
Glasnogovornik Muslimanske braće u Egiptu Mahmud Gazelan 

Otkako su Muslimanska braća pobijedili na izborima u Egiptu 
svjetski mediji su živo zainteresirani na koji način misle vladati zemljom. 
U razgovoru za Njemačku novinsku agenciju (DPA) glasnogovornik 
Pokreta Muslimanske braće Mahmud Gazelan izjavio je da je vodstvo 
Pokreta dalo obvezujuće upute svim članovima učesnicima da tijekom 
revolucije ne smiju isticati nikakve transparente niti glasno isticati 
muslimansko bratstvo. Radili smo kako se ne bi razlikovali od drugih jer 
smo mi dio naroda koji se borio protiv tiranina, a revolucija je 
vlasništvo naroda. Vi na Zapadu pišete da su Muslimanska braća vodili 
revoluciju i da je bivši režim plašio narod našim pokretom. S toga ste Vi 
na Zapadu pomagali režim Mubareka jer ste uvijek pogrešno ili 
namjerno prikazivali naše bratstvo kao neprijatelja, izjavio je Gazelan. 

 
Na pitanje koji su prioriteti nove vlasti, Gazelan je izjavio da je bivši 

režim ostavio iza sebe brojne probleme počevši od gospodarstva, javne 
sigurnosti, obrazovanja, znanosti, stanogradnje i zdravstva. Stranka 
slobode i pravde ima tri glavna prioriteta, a to su gospodarstvo a naročito 
ono koje se odnosi na siromaštvo jer ogroman broj Egipćana nije u stanju 
prehranjivati se svojom zaradom, veliki broj njih nema stana, te pitanja 
koja se tiču ljudskih prava i sloboda. Dugoročni prioriteti nove vlasti su 
prema njemu obrazovanje, znanost i javno mnijenje. Do sada su sva 
sredstva javnog mnijenja bila kontrolirana od strane vlasti. Mi želimo 
omogućiti slobodu djelovanja medijima i svima koji se bave javnim 
poslovima. Mi želimo da javne medije ne budu pod kontrolom ni države 
i pojedinaca. Smatramo da udio u javnim medijima ne može biti veći 5 
ili 10%, a ne kao do sada da država i pojedine obitelji su vlasnici medija. 
Na pitanje da li će vlast njegove stranke zabranjivati strancima kupanje 
na plažama, Gazlan je odrečno odbio takvu mogućnost: Turizam je kao 
poljoprivreda i njega se ne možemo odreći, odgovorio je glasnogovornik 
Pokreta. 



Na pitanje kakav će odnos vlasti biti prema Koptima, Gazelan je 
rekao da su Kopti građani Egipta i oni će biti ravnopravni svim ostalim 
građanima. Kakva prava i slobode budu imali muslimani, imat će ih i 
Kopti, a kakve obveze budemo imali ostali, imat će ih i oni. Kršćanstvo je 
dio Egipta i sve njegove odredbe biti će poštovane od strane nove vlasti. 
Alkohol koptima neće biti zabranjen i svako nasrtanje na kršćanska prava 
i slobode biti će odlučno kažnjavano: Nema nikakvog razloga da se 
kršćani boje nove vlasti, a posebno Kopti jer zamjenik predsjednika 
Stranke slobode i pravičnosti je kršćanin. 

Na pitanje da li će njegova stranka tražiti financijsku pomoć iz 
inozemstva za rješavanje materijalnih problema, Gazelan je izjavio: 
Muslimanska braća neće tražiti ni od koga pomoć, nego ćemo probleme 
rješavati isključivo našim mogućnostima. Među nama ima bogatih, 
biznismena i onih koji imaju i koji su do sada i u buduće dužni pomagati 
one kojima nedostaje sredstava. 
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